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Niederschrift

über die 1. nichtöffentliche Sitzung Schulleiterwahlausschusses am Donnerstag, dem
16.11.2023, im Sitzungssaal der Amtsverwaltung in Wyk auf Föhr.

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 14:30 Uhr - 16:50 Uhr

Stimmberechtigte Mitglieder
Herr Rainer Bärenwalde
Frau Heidi Braun
Frau Janke Carstensen
Herr Christoph Decker bis 15.45 Uhr
Herr Leif Denker
Frau Anke Gründler
Herr Hans-Ulrich Hess
Frau Diana Jeß
Herr Jan Jürgensen
Frau Katharina Kopf
Herr Till Müller
Frau Dr. Silke Ofterdinger-Daegel
Herr Tönnis Riewerts
Herr Sascha Rochhausen
Herr Erk Roeloffs
Herr Johannes Siewertsen
Frau Beate von Reusner
von der Verwaltung
Herr Christian Stemmer
Frau Anke Zemke

Entschuldigt fehlen:

Stimmberechtigte Mitglieder
Herr Christian Klüßendorf
Herr Hark Riewerts
Frau Göntje Schwab

Tagesordnung:

1 . Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der
Beschlussfähigkeit

2 . Feststellung des ältesten Mitglieds des Schuleiterwahlausschusses und Übergabe des
Vorsitzes an das älteste Mitglied

3 . Wahl der/des Vorsitzenden des Schulleiterwahlausschusses
4 . Verpflichtung und Amtseinführung der/des Vorsitzenden des

Schulleiterwahlausschusses durch das älteste Mitglied des Schulleiterwahlausschusses
5 . Verpflichtung und Amtseinführung der Mitglieder des Schulleiterwahlausschusses
6 . Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunkten
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1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der
Beschlussfähigkeit

Amtsdirektor Christian Stemmer begrüßt die Anwesenden, stellt die ordnungsgemäße
Einladung, die Anwesenheit sowie die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung.

2. Feststellung des ältesten Mitglieds des Schuleiterwahlausschusses und
Übergabe des Vorsitzes an das älteste Mitglied

Es wird festgestellt, dass Herr Hans-Ulrich Hess das älteste anwesende Mitglied im
Schulleiterwahlausschuss am heutigen Tage sei. Daraufhin übernimmt Herr Hans-Ulrich
Hess den Vorsitz.

3. Wahl der/des Vorsitzenden des Schulleiterwahlausschusses

Herr Hans-Ulrich Hess bittet um Vorschläge für die Wahl einer/eines Vorsitzenden des
Schulleiterwahlausschusses. Frau Heidi Braun wird als Vorsitzende vorgeschlagen.

Abstimmungsergebnis: 16 Ja-Stimmen
1 Enthaltung

Frau Heidi Braun wird zur Vorsitzenden des Schulleiterwahlausschusses gewählt.

4. Verpflichtung und Amtseinführung der/des Vorsitzenden des
Schulleiterwahlausschusses durch das älteste Mitglied des
Schulleiterwahlausschusses

Herr Hans-Ulrich Hess verpflichtet Frau Heidi Braun und führt sie per Handschlag in ihr
Amt ein. Anschließend übernimmt Frau Braun den Vorsitz.

5. Verpflichtung und Amtseinführung der Mitglieder des
Schulleiterwahlausschusses

Frau Heidi Braun weist die Ausschussmitglieder auf die pflichtgemäße Erfüllung ihrer
Aufgaben und die Verschwiegenheitspflicht hin. Anschließend werden die
Ausschussmitglieder per Handschlag verpflichtet und in ihr Amt eingeführt.

6. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunkten

Da es sich bei der Schulleiterwahl um eine Personalangelegenheit handelt, sind die
Belange Einzelner betroffen und es müsse darüber abgestimmt werden, die
Tagesordnungspunkte 7 und 8 nichtöffentlich zu beraten.

Abstimmungsergebnis: 17 Ja-Stimmen

Die Ausschussmitglieder beschließen die nichtöffentliche Beratung der
Tagesordnungspunkte 7 und 8.

Es folgt eine kurze Pause.
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Heidi Braun Anke Zemke


